
　保護者の皆様には、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。さて、２学期に実施されました道徳授業地区公開講
座及び音楽会のアンケートの集計がまとまりました。紙面の関係で全てを掲載することはできませんが、顕著な点につい
てまとめましたので、ここに報告いたします。

①　道徳授業地区公開講座について(９月２９日実施) 　左記のように39件の御提出で
したが、72%の方から肯定的な
御意見をいただきました。あり
がとうございました。
　また、貴重な御意見もいただ
きました。概要を紹介します。
【お知らせについて】
・　公開の時間割が、連絡帳で
 の連絡ではわからない。
【講座の時間について】
・　時間が短かった。
・　後ろの席からは、講師の姿
 が見づらかった。
・　公開講座で紹介された本を
 ＨＰなどに載せてほしい。
【参観の様子から】
・　学習のルールが徹底して
　いない組がある。
【その他】
・　校内が暗い。
【セーフティ教室以外の内容】
・　自転車での来校が禁止とい
 うのは困る。
・　下校時、給食室前に車が駐
 車してあり、危険を感じた。

②　音楽会について（１１月１０日実施）　参加者数　のべ１２９７人
　今回は、２８２件もの御提出がありました。御協力ありがとうございました。多数の貴重な御意見をいただいております。
次回、３年後の音楽会の参考にさせていただきます。

　参加者数　　授業公開　６３０人　　公開講座　７４人
　（セーフティ教室との比較　　授業公開　３３６人　　公開講座　３２人）
　授業公開の参加率は約１．９倍、講演会の参加率は約２．３倍に増加しました。

【学校から】
・　今回、アンケートの回収率が少なかったため、次回からは提出しやすいよう、内容を改善します。
・　学校公開の時間割については、１～６年までの時間割を事前に手紙でお知らせします。公開講座の時間は、皆様が
　参加しやすく、お子様との下校時刻が同じになるよう、時程を工夫改善させていただきました。
・　学習のルールに関しましては、再度指導し、学習規律の確立により一層努めてまいります。
・　学校の周りの道路は駐車禁止となっていますので、路上駐車している車があった場合は警察に通報いたします。
　また、子供たちには、下校時の交通ルールについて継続的に指導をしていきます。
・　学校内の照明につきましては、現在も節電対策を実施しています。必要に応じて、適時使用するようにしています。
・　自転車の来校については、１２月１９日付の手紙に記載させていただいたとおりです。事情がある場合は御相談くだ
　さい。御理解・御協力をお願いします。
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≪学校から≫
・　各学年の出演時間の目安については、保護者鑑賞日の当日、正面玄関に掲示します。
・　保護者席をできるだけ多くするようにと考えましたので通路が狭くなってしまいました。入れ替えのため入口近くの
　通路も確保し、席も多くなるようにと考えていきます。
・　マット席の入れ替えについては、音楽会のお便りに明記するとともに、会場にも表示し、アナウンスしていきます。
　保護者の皆様も、次の学年の保護者の方に席をお譲りいただきますよう御協力ください。
・　撮影が他の方の鑑賞の迷惑にならないようマナーを守るようお願いいたします。三脚は場所を取りますので
　御遠慮ください。また、カメラが撮影者の頭を超えないよう気を付けてください。
・　アンケートの記名については、個別に回答が必要な場合がありますので、記名に御協力ください。
・   『とびだしきんし』のつい立てを出して児童が正門から飛び出さないよう注意を喚起しています。しかし、それだけ
　では 不十分ですので、交通安全については日頃から指導を続けています。保護者の方からも、注意をするよう
　お子様にお話してください。

　子供たちが楽しく演奏している
様子や、音楽会を通して成長した
お子様の姿など、９割以上の方
から肯定的な御意見をいただき
ました。ありがとうございました。
また、選曲や会場についてもおお
むね良いという御意見でした。
　しかし、保護者の方の鑑賞態度
がもう少しであると感じられた方
も２割程ありました。

≪主な御意見≫
【進行について】
・　学年の目安の時間がプログラ
　ムに記載されていると良い。
【演奏について】
・　プログラム紹介だけでなく学年
　ごとに何か一言話してほしい。
【舞台の並び方】
・　前の子で後ろの子の顔が見え
　にくかった。
【会場への出入り】
・　出る人と入る人とが入り混じり
　混雑していた。
【会場・座席について】
・　鑑賞用の席が少ない。
・　マット席が出演児童保護者の
　優先席であることをプログラム
　に明記したほうが良い。
【鑑賞態度について】
・　私語が多かった。
・　マット席を譲らない保護者が
　いた。
・　カメラの撮影席でない所で撮
　影していた。
【その他】
・　合唱だけでも毎年聞きたい。
・　アンケートに保護者名は必要
　か。
・　正門から飛び出す児童が多く
　危険である。
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